
 
 

 

 

ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 
SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO – CEARÁ. 
 

Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro, do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 17h00 

(dezessete) horas, no Plenário Geraldo Bastos Osterno, na Rua Rios S/N, realizou-se 

a 23ª (vigésima terceira) Sessão Ordinária da 4ª (quarta) Sessão Legislativa, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente Francisco Robério Vasconcelos e 

secretariada pela Senhora Primeira Secretária Interina Socorro Osterno Neves. 

Chegada a hora regimental, o Excelentíssimo Senhor Presidente, observando as 

ausências dos Senhores Primeiro e Segundo Secretários, convocou a Senhora 

Vereadora Socorro Osterno Neves para secretariar os trabalhos. Em seguida, 

autorizou-a a proceder com a chamada dos Senhores Vereadores. Estiveram 

presentes os seguintes Vereadores: Francisco Robério Vasconcelos, Presidente; 

João Batista Viana; José Erasmo Ramos Soares; Rusemberg Gomes Guimarães; e, 

Socorro Osterno Neves. Estiveram ausentes os Senhores Vereadores Antônio 

Ademar Alencar Neto, Primeiro Secretário, e Manuel Fredney Rios, Segundo 

Secretário. Encontravam-se em férias os Senhores Vereadores: Iná Maria Macêdo 

Osterno, Vice-Presidente; Edilson dos Santos Vasconcelos; Edmilson Leocádio 

Sampaio; e, René Osterno Rios. Constatado quórum regimental, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente abriu a Sessão, invocando a proteção e as bênçãos de Deus sobre 

os trabalhos da Casa Legislativa. Em seguida, solicitou da Senhora Primeira 

Secretária Interina que proferisse a leitura da ata da Sessão anterior. Após lida a ata e 

feita a verificação de quórum, tendo sido constatada sua ausência, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente, nos termos do Art. 81, § 2º, do RI, declarou encerrados os 

trabalhos, determinando a lavratura de termo de ata, o qual não dependeria de 

votação. Assim, agradeceu a Deus, pela sua proteção, e aos Senhores Vereadores, 

por suas participações, e convidou-os para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 07 

(sete) de dezembro de 2020, em horário regimental. Para constar, Eu, 

______________________________________, Socorro Osterno Neves (Primeira 

Secretária Interina), lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelo 

Excelentíssimo Senhor Presidente. Sala das Sessões, em 30 (trinta) de novembro de 

2020. 

Francisco Robério Vasconcelos – Presidente: 

Socorro Osterno Neves – Primeira Secretária Interina: 


